

全力护航及时调控 暖心服务护佑平安 市公安局书写国庆假期“平安答卷”

升国旗、奏国歌、向国旗敬礼！10月1日上午，市公安局升旗仪式正式开始。护旗手护卫着国旗，迈着整齐划一的步伐，护送国旗到达升旗台。在庄严雄壮的国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起，全体民警警容严整、精神抖擞，面向国旗庄严敬礼，向伟大的祖国致以节日的祝福和崇高的敬意。

国庆期间，市公安局认真贯彻落实上级公安机关部署要求，忠诚履职、勇于担当，从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定各项措施，深入推进护航国庆治安巡查宣防集中统一行动，确保旅游景区秩序井然、道路交通安全顺畅，全市社会大局稳定、治安秩序良好。10月1日至7日，市公安局共投入警力4500余人次。



市公安局举行升旗仪式。



巡逻防范，消除风险隐患。

巡逻防范 消除风险隐患

每晚都能看到警察来回巡逻，心里感觉特别踏实安心。在花川夜市美食街经营了好几年烧烤店的王师傅感慨道。

国庆期间，为进一步提高社会面的见警率和管事率，时刻响应群众需求，市公安局结合夏季治安打击整治行动，全面落实135快速响应机制，依托车巡、摩托车巡、步巡、无人机巡、视频巡“五巡”体系对城区各

商圈、夜市、车站等人流密集的场所开展巡逻防控，确保辖区重点部位、重点时段警力常在、警车常见、警灯常亮。

10月2日晚上10时许，市公安局巡特警大队警航中队队员巡逻至南苑路十字路口时，发现一名身穿蓝色衣服的小男孩独自在街上徘徊，疑似走失。队员们见状来到小男孩身旁询问情况，得知小男孩是某小学二

年级学生胡某某。当晚其与母亲在大润发游玩时走散，独自步行至此。队员陈俊峰询问其家人联系方式，小男孩思索后准确说出母亲电话号码。队员们随即联系上其家人，并根据小男孩母亲提供的地址将他送至大润发门口与之会合。小男孩母亲对警航中队队员连声感谢，说孩子走散后，她心急如焚四处寻找且已报警求助。



景区服务，筑牢安全屏障。

景区服务 筑牢安全屏障

拍照的游客，请注意脚下，小心摔倒。携带小孩的游客请看护好小孩。节假日期间，我市各大景点人潮涌动，热闹非凡。为确保每一位游客都能享受到安全、愉快的旅行体验，市公安局全警动员，全力以赴投入到守护游客安全的工作中。

据了解，我市景区如方岩、大陈

村、园周村等，凭借其独特的自然风光和丰富的文化底蕴，吸引了大量游客。面对庞大的游客流量，市公安局每日抽调机关精干警力支援，与各基层派出所、社区平安力量组成景区安保服务队，共同为景区平安保驾护航。

此外，为进一步提升警务效能，

缩短出警时间，市公安局还主动在景区内部增设服务点位，并安排充足的警力进行值守。永康的警察真是靠谱，无论走到哪里，都能看到他们的身影。日前，来自云南的罗女士一家在方岩景区内迷路时，执勤民警迅速上前为他们指路，并耐心解答了他们关于景区游览的各种问题。



及时调控 保障出行顺畅

今天是国庆假期的第二天，金丽温高速永康入口和东永高速方岩入口单车道通行，车流量较大；方岩景区因下山游客较多，车流、人流密集，请广大驾驶人注意行车安全，错峰出行，避免拥堵。10月2日，市融媒体中心广播室内，工作人员正在实时播报全市的最新路况。

为进一步护航出行平安，确保群众能第一时间了解到出行路况信息，市公安局各交警中队全员上岗，紧盯重点时段、重点路段的交通流量、流向，进一步加大疏导力度，确保道路畅通有序。同时还专门对接市融媒体中心，通过永康电台及时播报路况信息，并依托互联网交通信息平台，实时向各导航平台推送路况信

息，在全市35块交通引导提示屏上发布实时路况信息，努力为市民出行保驾护航。

山河无恙，国泰民安；岁岁年年，守护依旧。市公安局全体民辅警始终坚守岗位，以职责守万家灯火，用安全感描绘国庆最美警色。

通讯员 徐凯悦 吕倍思



及时调控，保障出行顺畅。